



В Бондарском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве родного брата



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя Бондарского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

8 ноября 2022 года в одном из домов села Бондари обнаружено тело 53-летнего жителя Тамбова с признаками насильственной смерти. Следствием установлено, что вечером 7 ноября 2022 года потерпевший приехал в гости к родному брату в село Бондари. В ходе совместного распития спиртных напитков между мужчинами на бытовой почве произошел словесный конфликт, в ходе которого хозяин дома кухонным ножом нанес брату не менее 40 ударов по различным частям тела. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело в суд для рассмотрения по существу.

23 Января 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1760180>